



ΔΙΑΚΛΑΔΙΚΑ



Κτηματολόγιο: Τέθηκε σε λειτουργία η πλατφόρμα εγγραφής πράξεων

- Η νέα απόφαση αναφέρει ότι η ψηφιακή καταχώρηση πράξεων για εμπράγματα δικαιωματα. Τέθηκε σε λειτουργία η πλατφόρμα και δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ η απόφαση της Διοίκησης της Ελληνικό Κτηματολόγιο, με τίτλο: «Ηλεκτρονική υποβολή αιτήσεων από φυσικά και νομικά πρόσωπα για την εγγραφή πράξεων στα τηρούμενα κτηματολογικά βιβλία στα Κτηματολογικά Γραφεία και στα Υποκαταστήματα του Ν.Π.Δ.Δ. Ελληνικό Κτηματολόγιο – Τροποποίηση της υπ' αρ. 61/16/10.04.2019 (Β' 1390) απόφασης του Δ.Σ. του Ν.Π.Δ.Δ. Ελληνικό Κτηματολόγιο», η οποία αναμένεται να επιλύσει τα άμεσα προβλήματα της λειτουργίας των κτηματολογικών γραφείων της χώρας. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#), [ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ](#)



Ευρωπαϊκή Πράσινη Συμφωνία: πιο βιώσιμη χρήση των φυσικών πόρων των φυτών και του εδάφους

- Τι αλλαγές φέρνει η νέα Συμφωνία. Στις 5 Ιουλίου 2023, η Επιτροπή ενέκρινε μια δέσμη μέτρων για τη βιώσιμη χρήση βασικών φυσικών πόρων, η οποία θα ενισχύσει επίσης την ανθεκτικότητα των συστημάτων τροφίμων και της γεωργίας της ΕΕ. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#)

ΓΕΩΠΟΝΙΚΑ



Αυξημένη στα 134,5 ευρώ η συνδεδεμένη στο βόειο, αναμένεται η πίστωση

Αυξάνεται κατά 20,5 ευρώ ανά επιλέξιμο θηλυκό ζώο, στα 134,5 ευρώ η συνδεδεμένη ενίσχυση στον τομέα του βόειου κρέατος για το έτος 2022, με σχετική τροποποιητική απόφαση και τους δικαιούχους κτηνοτρόφους ωστόσο να περιμένουν ακόμα την πληρωμή τους. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRONEWS](#), [AGROCAPITAL](#), [AGRO24](#), [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)



Ποιοι είναι οι γενικοί γραμματείς του ΥΠΑΑΤ

- Επιστρέφει ο Στρατάκος. Επιστρέφει στο υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων ο Γιώργος Στρατάκος. Συγκεκριμένα, η κυβέρνηση προχώρησε στην ανακοίνωση των 63 γενικών και ειδικών γραμματέων που τοποθετούνται στα υπουργεία, με τον κ. Στρατάκο να αναλαμβάνει τη θέση του γγ Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#), [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ-1](#), [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ-2](#)



Αυγενάκης: «Προτεραιότητα μας οι νέοι επαγγελματίες αγρότες»

- Με συνέπεια, αποτελεσματικότητα και ταχύτητα μετασχηματίζεται ο πρωτογενής τομέας. Συνάντηση με τον Πρόεδρο της Πανελληνίας Ένωσης Νέων Αγροτών, Νίκο Παυλονάσιο, καθώς και με μέλη της Ένωσης είχε σήμερα ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Λευτέρης Αυγενάκης. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#), [AGRO24](#)



Έντονα φαινόμενα ακαρπίας ελιών Χαλκιδικής, σειρά παρεμβάσεων για στήριξη παραγωγών

Σε κοινοβουλευτική παρέμβαση, σε σχέση με το κρίσιμο ζήτημα της αντιμετώπισης των συνεπειών της ακαρπίας της ελιάς Χαλκιδικής, προχώρησε η βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ Π.Σ., Κυριακή Μάλαμα. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRO24](#), [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)



Στα 367 ευρώ πούλησε το σκληρό η Ορεστιάδα, 34,5 λεπτά εκκαθάριση

Πανηγυρικά έληξε ο διαγωνισμός της ΕΑΣ Ορεστιάδας για τα σκληρά σιτάρια της φετινής εσοδείας, με την τιμή να απογειώνεται στα 367 ευρώ ο τόνος, πράγμα που σημαίνει τελική εκκαθάριση για τους παραγωγούς στα 34,5 λεπτά το κιλό. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRONEWS](#), [ΑΓΡΟΤΥΠΟΣ](#)



Αθέμιτες εμπορικές πρακτικές και ελληνοποιήσεις αγροδιατροφικών στην ατζέντα Αυγενάκη - ΣΕΒΤ

Συνάντηση με το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Ελληνικών Βιομηχανιών Τροφίμων (ΣΕΒΤ) είχε την Πέμπτη 20 Ιουλίου ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Λευτέρης Αυγενάκης. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRO24](#), [ΕΘΕΑΣ](#)



Συνάντηση ΥπαΑΤ με το Δ.Σ της ΕΘΕΑΣ

Επικοδομητική ήταν η σημερινή συνάντηση του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Λευτέρη Αυγενάκη με το Δ.Σ της ΕΘΕΑΣ, παρουσία του Υφυπουργού Διονύση Σταμενίτη. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΑΓΡΟΕΚΦΡΑΣΗ](#), [ΕΘΕΑΣ](#)



Τι αλλαγές φέρνει ο νέος Κανονισμός για τα γεωργικά μηχανήματα

Στις 29 Ιουνίου, δημοσιεύθηκε στην Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης ο Ευρωπαϊκός Κανονισμός (2023/1230) για τον Γεωργικό Εξοπλισμό («ΕΚ σχετικά με τα μηχανήματα και την κατάργηση της οδηγίας 2006/42/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου και της οδηγίας 73/361/ΕΟΚ του Συμβουλίου»). *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΥΠΑΙΘΡΟΣ](#)



Με 12 μέλη στη φυτική παραγωγή και 8 στη ζωική, ενίσχυση μέχρι 100.000 για σύσταση Ομάδων Παραγωγών

Σε δημόσια διαβούλευση τέθηκε η προκήρυξη που αφορά τη Σύσταση Ομάδων και Οργανώσεων Παραγωγών στα πλαίσια της νέας ΚΑΠ, η οποία παρέχει ετήσια ενίσχυση έως 100.000 ευρώ στους δικαιούχους ανάλογα την αξία παραγωγής που διαθέτει στο εμπόριο. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGRONEWS](#)



Σε κίνδυνο οι επιδοτήσεις... λόγω ΟΣΔΕ

- Οι αγρότες θα πρέπει να είναι προετοιμασμένοι για απώλεια επιδοτήσεων. Για "γερά στομάχια" θα είναι όπως όλα δείχνουν η φετινή δήλωση του ΟΣΔΕ καθώς πολλές και σημαντικές είναι οι αλλαγές που αναγράφονται στην διευκρινιστική εγκύκλιο που έδωσε στη δημοσιότητα ο ΟΠΕΚΕΠΕ. *Περισσότερες πληροφορίες:* [AGROCAPITAL](#)

ΔΑΣΟΛΟΓΙΚΑ



Κυρ. Μητσοτάκης: Εξαγγελίες άμεσα ως προς τη δασική πολιτική

«Θέλω να εκφράσω, για ακόμα μία φορά, τις ευχαριστίες μου σε όλα τα στελέχη του κρατικού μηχανισμού, στην Πυροσβεστική, την Αστυνομία, στις Ένοπλες Δυνάμεις, στο προσωπικό των Δήμων, αλλά και στους χιλιάδες εθελοντές μας, για την υπεράνθρωπη προσπάθεια την οποία κατέβαλαν τις τελευταίες μέρες» τόνισε ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης κατά την επίσκεψή του στο υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας. *Περισσότερες πληροφορίες:* [dasarxeio.com](#)



Εξέλιξη των πυρκαγιών στην Ρόδο και Δυτική Αττική

Η εταιρεία ΥΛΗ – Διαχείριση και Προστασία Περιβάλλοντος, στα πλαίσια της εταιρικής της ευθύνης, δημιούργησε τους επισυναπτόμενους χάρτες για την εξέλιξη των πυρκαγιών στην Ρόδο και Δυτική Αττική. *Περισσότερες πληροφορίες:*

[dasarxeio.com](#)



Τοποθέτηση νέου Γενικού Γραμματέα Δασών

Με απόφαση της κυβέρνησης, τοποθετούνται οι κάτωθι Γενικοί και Ειδικοί Γραμματείς: *Περισσότερες πληροφορίες:* dasarxeio.com

ΓΕΩΛΟΓΙΚΑ



Αποτελέσματα Άτυπου Συμβουλίου Υπουργών Ενέργειας 10-12 Ιουλίου (Βαγιαδολίδ)-Στρατηγική αυτονομία ΕΕ και κρίσιμα ορυκτά

Στη συνεδρίαση «Ανοικτή στρατηγική αυτονομία: πώς να ενισχυθεί η αλυσίδα αξίας και να διασφαλιστεί η ασφάλεια του εφοδιασμού στον τομέα της ενέργειας», η Ισπανική Προεδρία υπογράμμισε ότι το βασικό ερώτημα που καλούνται τα ΚΜ να απαντήσουν είναι πώς μειώνουν τους κινδύνους και ταυτόχρονα να αυξάνουν τις ευκαιρίες. *Περισσότερες πληροφορίες:* [ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΟΡΥΚΤΟΣ ΠΛΟΥΤΟΣ](http://ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ_ΟΡΥΚΤΟΣ_ΠΛΟΥΤΟΣ)
